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Utamki zwykle i dziesietne

Rézne obliczenia na utankach zwyktych i dziesietnych.

Poziom trudnosci: Sredni

. Zamien utamki dziesietne na utamki zwykte nieskracalne. a) 0,25 b) 0,375
o A-a)25/100 b)375/1000

~ ~—

o B-a)1/4 b)3/8
o C-a)5/20 b) 75/200
oD-a)2/5 b)3/75

. Zamien utamki zwykte na utamki dziesietne. a) 4/25 b) 3/15

= A-a)0,16 b)0,2

= B-a)0,29 b)0,18

= C-a)0,425 b)0,315
= D-2a)0,16 b)0,20

. Zamien utamek 2/7 na utamek dziesietny. (zaokraglij do czesci setnych)
o A-0,27

o B-0,29
o C-0,28
o D - jest to niemozliwe

. Wykonaj obliczenia. a) 3/5* 1/3 b) 0,4 * 0,12

o A-a)14/15 Db)2

ocB-a)1/15 b)2

o C a) 4/8 b) 0,48
-a)0 b) 0,048

. Wykonaj obliczenia. a) 7/8 : 1/7 b) 0,75 : 2,5
ocA-a)6,125 Db)0,3
o B-a)49/8 b)3/1
o C a)81/7 b)1/3
-a)61/8 b)3
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